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Θέμα: Απάντηση της ΕΔΥΤΕ Α.Ε. επί του Κοινοβουλευτικού ελέγχου: Αναφορά υπ’ αρ. 

1372/23.4.2020 (15033/11-06-2020) 

 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου σας το οποίο αφορά την με Α.Π.  

ΥΨηΔ 11-06-2020 Α.Π. 15033 ΕΞ 2020 Αναφορά του βουλευτή κ. Σ. Βαρδάκη με θέμα: 

«Προτάσεις Τεχνικού Επιμελητηρίου – Τμήματος Ανατολικής Κρήτης για τη στήριξή τους 

λόγω της υγειονομικής κρίσης», παρακαλούμε λάβετε υπόψη σας τα κάτωθι: 

Η  ΕΔΥΤΕ Α.Ε. Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας,  (πρώην ΕΔΕΤ Α.Ε.) με 

ΑΦΜ 094536469, αποτελεί  τεχνολογικό φορέα που εποπτεύεται από το Υπουργείο Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης και διέπεται από τις ειδικότερες διατάξεις για τους τεχνολογικούς και 

ερευνητικούς φορείς του άρθρου 13α του ν. 4310/2014 (Α΄ 258) όπως ισχύει. Σκοπός της 

ΕΔΥΤΕ Α.Ε είναι η παροχή δικτυακών και υπολογιστικών υπηρεσιών σε ακαδημαϊκά και 

ερευνητικά ιδρύματα σε φορείς της εκπαίδευσης όλων των βαθμίδων και σε φορείς του 

δημοσίου, ευρύτερου δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, η ευρύτερη προώθηση και διάδοση των 

εφαρμογών των δικτυακών και υπολογιστικών τεχνολογιών καθώς και η προώθηση και 

υλοποίηση των στόχων του Ψηφιακού Μετασχηματισμού στους ως άνω φορείς.  

Όπως προκύπτει από την αποστολή και τον σκοπό λειτουργίας της, η ΕΔΥΤΕ είναι αναρμόδια 

να συνδράμει στα αιτήματα αντιμετώπισης των δυσλειτουργιών  και προβλημάτων που 

αντιμετωπίζουν τα μέλη του Τεχνικού Επιμελητηρίου -Τμήματος Ανατολικής Κρήτης  

λόγω   των επιβεβλημένων από μέρους της πολιτείας, έκτακτων μέτρων  προληπτικής 

αντιμετώπισης του covid-19, όπως αναλύονται στην επιστολή τους προς τον Πρωθυπουργό.  

Πλην όμως παραμένουμε στην διάθεσή σας, για οποιαδήποτε διοικητική παρέμβαση κρίνετε 

σκόπιμη και στην οποία θα μπορούσε η ΕΔΥΤΕ Α.Ε. να συμβάλει στην υλοποίησή της , στο 

πλαίσιο των δυνατοτήτων της.  

Με εκτίμηση, 

 

 

 

Αριστείδης Σωτηρόπουλος 

Διευθύνων Σύμβουλος 

ΕΔΥΤΕ Α.Ε. 
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